Parent and Pupil Voice Music
- Pupil Questionnaire 2017

Wednesday, May 17, 2017
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Total Responses

Date Created: Tuesday, May 02, 2017

Complete Responses: 77
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Q2: Please tick your child's class

Answered: 76 Skipped: 1
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Reception A -
Miss Askham

Reception B -
Mrs...

Year 1A -Mrs
Vasudev

Year 1B - Mrs
Hongu

Year 2 A -
Miss Nai

Year 2B - Mrs
Juggessur

Year 3A-Ms
Bell

Year 3B - Mrs
Jones

Year 4-Mrs
Pascutoi

Year 5 - Miss
Ganatra

Year 6 - Ms
Patel
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Q2: Please tick your child's class

Answered: 76 Skipped: 1

Answer Choices
Reception & - Miss Askham
Reception B - Mrs Hetherington
ear 1 A - Mrs Vasudey
Year 1 B - Mrs Hongu
Year 2 A - Miss Mai
‘Year 2 B - Mrs Juggessur
Wear 3 A - Ms Bell
ear 3B - Mrs Jones
Wear 4 - Mrs Pascutoi
Year 5 - Miss Ganatra

Year 6 - Ms Patel

Total
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Responses

15.79% 12
6.58% 5
6.58% 5
13.16% 10
T.89% 4]
9.21% 7
9.21% 7
10.53% g
T.89% G
10.53% g
2,63% 2

76



Q3: Do you enjoy listening to music?

Answered: 77 Skipped: 0

Yes

Mostly

Sometimes
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Q3: Do you enjoy listening to music?

Answered: 77 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Yes 93.51%
Maostly 6.49%
Sometimes 0.00%

Mo 0.00%

Total
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72
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Q4: Would you like to have music lessons with your class teacher and
classmates?

Answered: 77 Skipped: 0

Yes

Mostly

Sometimes
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Q4: Would you like to have music lessons with your class teacher and
classmates?

Answered: 77 Skipped: 0

Answer Choices Responses
fes 93.51% 72
Maostly 3.90% 3
Sometimes 2.60% 2
Mo 0.00% 0

Total -
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Q5: Do you participate in whole school singing?

Answered: 74 Skipped: 3

Yes

Mostly

Sometimes
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Q5: Do you participate in whole school singing?

Answered: 74 Skipped: 3

Answer Choices
Yes
Mostly
Sometimes

Mo

Total
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Responses

T4.32%

13.51%

5.41%

6. T6%

53

10

74



Q6: Do you think learning about music is important?

Answered: 77 Skipped: 0

Yes

Mostly

Sometimes
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Q6: Do you think learning about music is important?

Answered: 77 Skipped: 0

Answer Choices
Yes
Mostly
Sometimes

Mo

Total
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Responses

90.91%

6.49%

2.60%

0.00%

70
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Q7: Are you learning to play an instrument?

Answered: 77 Skipped: 0

Yes
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Q7: Are you learning to play an instrument?

Answered: 77 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Ves 33.77% 25
Ma 66.23% =1
Total T
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Q8: Do you know how well you are doing in music/instrumental lessons?

Answered: 77 Skipped: 0

-
Sometimes .
-
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Q8: Do you know how well you are doing in music/instrumental lessons?

Answered: 77 Skipped: 0

Answer Choices Responses
fes 22.08% 17
Maostly 11.69% q
Sometimes 10.39% a
Mo 55.84% 43
Total 77
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Q9: Do you have time to reflect on what you have learnt and think about
what went well and what didn't in preparation for the next lesson?

Answered: 77 Skipped: 0

Yes

Mostly

Sometimes
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Q9: Do you have time to reflect on what you have learnt and think about
what went well and what didn't in preparation for the next lesson?

Answered: 77 Skipped: 0

Answer Choices Responses
fes MATH 24
Maostly 22.08% 17
Sometimes 18.18% 14
Mo 28.5T% 22
Total 77
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Q10: Would you like to play an instrument at school?

Answered: 77 Skipped: 0

Hot sure '
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Q10: Would you like to play an instrument at school?

Answered: 77 Skipped: 0

Answer Choices
Yes
Mo

Mot sure

Total

Powered by SurveyMonkey

Responses

96.10%

0.00%

3.90%

74

Tr



Q11: Would you be willing to pay for music lessons at school?

Answered: 77 Skipped: 0

Yes
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Q11: Would you be willing to pay for music lessons at school?
Answered: 77 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Yee 93.51% 72
Ma 6.49% 5
Total 77
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Q12: Would you like to attend after school music instrumental lessons?

Answered: 77 Skipped: 0

Yes
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Q12: Would you like to attend after school music instrumental lessons?

Answered: 77 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Yee 93.51% 72
Ma 6.49% 5
Total 77
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